



В Ульяновске раскрыто убийство местной жительницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 39-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 5 марта 2018 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства в квартире одного из домов по улице Хрустальной в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своей бывшей женой нанес 40-летней потерпевшей несколько ударов топором по голове, от которых женщина скончалась на месте происшествия. Причиной ссоры бывших супругов стала ревность. Поняв, что жертва мертва, обвиняемый сам сообщил о преступлении в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1208209>